

# SZENTESI KISGAZDA

POLITIKAI NAPILAP. A SZENTESI KISGAZDAPÁRT HIVATALOS LAPJA

Szerkesztőség és kiadóhivatal Bartha J. utca 6. sz. Telefonszám 53.  
Allandó hirdetői részére olcsóbb hirdetési árakat számítunk.

Apróhirdetés 15 szóig 6000 korona, minden további szó 600 korona. — A hirdetések mindenkor közlés előtt előre fizetendők.

## A több ezer holdas derekegyházi vagyonváltáságos föld alig elenyésző része után fizették be a megváltási költségeket.

A meghosszabbított fizetési határidő ellenére is csupán kétszázhusz földhözjuttatott tett eleget fizetési kötelezettségének.

Számtalan cikkben foglalkoztunk a földbirtok megváltással járó megváltási költségek fizetési kötelezettségével és nem is számlálhatjuk el, hányszor szőlítettük fel az érdekelteket, hogy a költségeket a hirdetett határidőn belül feltétlenül fizessék be, mert különben a földhözjuttatásból egyszer és mindenkorra kizártnak.

A földbirtok helyesebb megoszlásáról szóló 1920. évi XXXVI. tc. kategorikusan és félreérthetetlenül mondja ki, hogy a földmegváltással járó költségeket a földhözjuttatottak kötelesek vállalni és mindaddig, amíg a költségek címén megállapított összeget a földhözjuttatottak ki nem fizetik, a birtokba kelyezésről szó sem lehet. Még abban az esetben sem helyezhetők a föld tényleges birtokába a földhözjuttatott, ha a földet ítéletileg meg is kapta, de ugyancsak ítéletileg megállapított költséget le nem fizette.

A törvény e rendelkezése tehát a leg-határozottabban követeli meg a költségek kifizetését és ennek értelmében földhözjuttatásról mindaddig beszélni sem lehet, amíg a költségeket a földhözjuttatottak le nem fizetik. A szentesi földmegváltási eljárás ügyében ez év júliusában hozott ítélet kijelölte a földhözjuttatottakat és a megváltási költségekre nézve is rendelkezett. Az ítélet végrehajtása rövidesen meg is kezdődhetne, illetve a végrehajtás első állomása a költségek lefizetése.

A szentesi földbirtok ítélet kimondotta, hogy a költségek beszedését a Magyar Földhitelintézet végzi, de tekintettel arra, hogy e pénzintézet Szentesen megfelelő szervezettel nem rendelkezik és viszont a földhözjuttatottak névsora és azok személyi adatai a város birtokában vannak, a Földhitelintézet azzal a kéréssel fordul Szentés városához, hogy a költségek címén esedékes összegeket szedje be.

A város a felszólításhoz és a törvényes rendelkezésekhez híven hirdetményt is bocsájtott ki, amelyben felszólította, hogy október hó 1-ig a földhözjuttatottak fizessék be a földmegváltás költségeit. A városi hirdetményen kívül lapunk hasábjain mi is több ízben figyelmeztettük a földhözjuttatottakat a költségek be nem fizetésével járó következményekre. Mégis hiába való volt minden, mert október 1-ig alig néhányan tettek eleget kötelezettségüknek, úgy hogy a bár nem teljesen szabályszerűen a költségek befizetésére szabott határidőt méltányossági okokból további nyolc nappal meghosszabbította.

Az új határidő október 8-án csütörtökön járt le és a meghosszabbítás ellenére is valósággal megdöbbentő adat derült

ki, a derekegyházi vagyonváltáságos földeken földhözjuttatottak közül csupán 220 földhözjuttatott tett eleget kötelezettségének. Ez a megdöbbentő szám azt bizonyítja, hogy a derekegyházi vagyonváltáságos földekre a földhözjuttatottak nem tartanak igényt, részint mert a föld a várostól messze esik, másrészt pedig a változott gazdasági viszonyok lehetetlenné teszik a

földhözjuttatottak számára a földbirtokba vételét.

A több ezer holdnyi vagyonváltáságos földnek tehát elenyésző része, mindössze 367 katasztrális hold után fizették be a földmegváltás költségeit, úgy hogy ez a számadat azt mutatja, hogy a derekegyházi vagyonváltáságos földekből mindössze 400 katasztrális hold föld az a terület, melyre komoly igény nyilvánult meg.

Mindezek természetesen szükségessé tennék, hogy valamiképpen mégis megoldást találjanak mert a földigénylők rendkívül nagy számának ilyenképpen való lepadása orvoslást kell, hogy maga után vonjon és valami uton módon lehetőséget nyujtsanak a földigények kielégítéséhez.

## Még hatvan házhely vár kiosztásra a felsőcsordajáráson.

A házhelyhez juttatottak névsora.

Lapunk tegnapi számában közöltük a felsőcsordajáráson házhelyhez juttatottak névsorának első részét és alább következik a névsor befejező része, tehát így a házhelyhez juttatottak teljes névsorát leközlítettük. A házhelyek kiosztására kiküldött bizottság munkáját még nem fejezte be teljesen, amennyiben még mintegy hatvan házhelyet fog kiosztani a város, így tehát mindazok, akik házhelyre igényt tartanak, jelentkezzenek a város gazdasági hivatalában.

Az eddig házhelyhez juttatottak névsorának befejező része a következő:

Gorovszky József Alsóréti-ujtelep 170, Kalmár János Lakos-u. 35, Molnár Ferenc Jókai-u. 9, Kanfi Horváth Imre Nyiri-köz 10, Hanka József Alsóréti-ujtelep 84, özv. Janó Ferencné Kistóke 239, Töröcsik Imre Nagynyomás 104, ifj. Székely Antal Nagyhegy 390, Fekete Antal Sárospart, Nagy Károly Széchenyi-u. 146, Szabó János, Koplandi András Klauzál-u. 5, özvegy Takács Lászlóné Alsóréti 28, Dancsó János Regőczi-telep 128, Török Mihály Alsóréti 1, Kotymán Imre Stammer Sándor u. 22, Török János Béladi-u. 4, Turi Ferenc Kötő-u. 1, Jakab Imre Széchenyi-u. 115, Badár Imre Wesselényi-u. 37, Kádár Bálint Honvéd-u. 24, Ádám László Árpád-u. 25, Török István Kökény-u. 3, Szeder Lajos Soós-u. 24, Fazekas Bálint Derekegyházioldali 199, Buzi N. Imréné Jókai-u. 119, Pászli János Szeder-telep 18, Miskolczy János Széchenyi-u. 105, Vinkovics József Temető-u. 35, Szabó Antal Lakos-u. 84, Molnár Sándor Vályogverő-telep, Kovács András Mentő-u. 33, Oroszlán József Kurcaparti-u. 67, Kálmán Imre Beresényi-u. 118, Csányi Antal Lőrinc-u. 5, Horváth Gergely Cicatricis-u. 73, Bihari Imre Jókai-u. 118, Vinkovics Sándor Kátai-u. 8, Varró István Korsós-sor 19, Rózsa Dobos Mihály Rákóczi-u. 114, Balla István Pipacs-u. 7, Szamosközi Imre Alkotmány-u. 38, Dudás Sz. Dániel Wesselényi-u. 45, ifj. Magyar

István Nagygörgös-u. 7, idős Magyar János Nagygörgös-u. 7, Horváth János Berekhát 31, Halász Szabó János Alsóréti-ujtelep 99, Vincze Gergely Vályogverő-telep, Kaszper János Vörösmartély-u. 2, Lakos József Rákóczi F.-u., Duzs Mihály Pacsirta-u. 1, Juhász János Nagyhegy 390, Faragó Sándor Kurcaparti u. 64, Botos Sándor Munkássor 2, Mihály Imre Wesselényi-u. 60, Berezei Imre Simonyi Ernő-u. 23, Labbanec János Alsóréti-ujtelep 153, Kormos János Kisér-u. 59, Kántor Bálintné Deák Ferenc-u. 125, özv. Balsi Imréné Alsóréti 13, Csányi György Zsoldos-telep, Afra Lajos Nyiri-köz 24.

## A Falu Szövetség kiállításának előkészítésére értekezletet hívtak egybe.

Több ízben foglalkoztunk a Falu Szövetség tervbe vett kiállításával, amelynek előkészületei már hosszú idek óta húzódnak. Különböző akadályok merültek fel, úgyhogy a kiállítás megtartását több ízben is el kellett halasztani. A Falu Szövetség az ország különböző városaiban és községeiben száznál több kiállítást rendezett, mindenütt a legteljesebb erkölcsi siker jegyében záródtak ezek a kiállítások, amelyek anyaga a mezőgazdaság, ipar, kereskedelem, népegészségügy és a népnevelés kérdése körébe tartozó tárgyakat ölelte fel.

A Falu Szövetség most ismét lépést tett, hogy a szentesi kiállítást előlora váltsa és Szentes város közönségének és lakosságának speciális viszonyaira vonatkozó kiállítási anyagot élénk tárja és megismertessen mindazokkal az újabb eljárásokkal és módzatokkal, amelyek akár a

Buzát, árpát, zabot, legmagasabb napi áron vásárol

# SZÁNTÓ A.

terménykereskedő, SZENTES, Sarkady-u. 20. T. 63.

Heremagot, mákot, babot és mindenféle olajmagvakat.

## Géphemzótanfolyam.

November 1-től kezdve négy hetes géphemzótanfolyamot rendezek üzletemben, amelyen az összes kézimunkák oktatását egy képzett géphemzónó teljesíti. Gépeimen a legszebben és leggyorsabban a legkülönbözőbb kézimunkák elvégezhetők, ugyanígy stoppollások is. Mintak üzletem kirakatában!

**Tanítás minden vevő részére díjtalan!**

Beiratkozások már most eszközölhetők. Telefonszám 66.

## Wellischné gépraktárában.

mezőgazdaság, akár az ipar, akár pedig a népegészségügy szempontjából haladást és követendő példát jelentenek.

A kiállítás előkészítése mindennél fontosabb, mert hiányos, vagy a célnak megfelelő előkészítés a kiállítás sikerét nagyon is kétséssé teszi. A Falu Szövetség megkezdését intézett a városhoz és ennek értelmében úgy rendelkeztek, hogy október 15-én délelőtti tíz órakor a városháza közgyűlési termében a Falu Szövetség kiállításának előkészítése érdekében értekezlet tartanak. A Falu Szövetség átirata szerint

a Szövetség kiküldötte az értekezleten megjelenik és előterjeszti a kiállítás rendezésének előzeles terveit, amelyet az értekezletre meghívottak beható vita alá vonnak.

A kiállítás előkészítése ügyében összehívott értekezlet meghívott tagjai Szent-es város lakosságának minden társadalmi rétegét magában egyesíti és így az értekezlet eredménye iránt nem is lehet kétség, minden biztosíték meg van arra nézve, hogy a kiállítás méltó lesz az eddigiekhez és főképpen ahhoz a kulturális tartalomhoz, amelyet Szent-es jelent.

## Adóügyi határidők októberben.

Október 14-ig tartoznak az erre vonatkozó lajstrom betérjesztése mellett az értékpapirforgalmi adót befizetni azok, akik az értékpapirforgalmi adó készpénzben való lerovására kapnak engedélyt.

Október 15-ig tartoznak a munkaadók az alkalmazottak 1925. szeptemberi illetményei után járó általános kereseti adót beszedni. Az adót az új, papirkoronában megállapított skálák szerint kell befizetni.

Október 15-ig kell a fényüzési adót az 1925. szeptemberi forgalom után befizetni.

Október 15-ig tartoznak azok az adózók, akik az általános forgalmi adót így nyert engedély alapján egy naptári hónapi kivetési időszak mellett utólagos bevallással és adólerovással készpénzben fizetik, a szeptember hónapról szóló adóbevallást benyújtani és egyidejűleg az adót beszedni.

Október 15-ig tartoznak azok, akik az általános forgalmi adót egy naptári negyedévi adókivetési időszak mellett készpénzben röjják le, a július—szeptemberi kivetési időszakról az adóvallomást benyújtani és a kincstárnak a szeptember 30-án véget ért kivetési időszakra a teljesített havi részletfizetések levonásával esetleg még járó adóösszeget befizetni.

Október 31-ig tartoznak a forgalmi adót három havi kivetési időszak mellett készpénzben lerovó felek az előírt havi részletfizetést teljesíteni.

## Tüzifa-főlvágást motorral

legolcsóbban és leggyorsabban végez

**Flesch László**

motorosfavágógépje.

Bejelentéseket elfogadok Gunst Sándor ur vaskereskedésében, Petőfi-utca 7. Telefon 54. szám. 3360

## HIREK.

— **A hősök emlékművének szoborbizottsága a jövő héten ülést tart.** A városi diszközgyűlés a hősök emléksobrának megvalósítása érdekében husz tagu bizottságot küldött ki, amelynek az a feladata, hogy a diszközgyűlés által megszavazott háromszáz millió korona keretén belül az emlékmű elkészítése körül szükséges teendőket fogantossítsa. Ertesülésünk szerint az emlékmű bizottság a jövő hét egyik napján ülést tart, amelyen az előkészítő intézkedéseket beszéljük meg.

— **Horváth Mihály dr. egyetemi tanár előadása.** Az Országos Stefánia Szövetségnek mindig főtörekvése volt az anyák- és csecsemő-védelme, a kisdetek és gyermekek testi épségének megóvása. A Stefánia Szövetség ismét e cél szolgálatába szegődik, amikor az ő rendezésében f. hó 24-én, szombaton délután 5 órakor Horváth Mihály

## A mezőgazdaság helyzete aggasztó.

**A gazdák csak nagy nehézséggel képesek a termelésben szükséges tőkét előteremteni.**

A földművelésügyi miniszter által közölt végleges terméseredmény kedvező volta ellenére a magyar mezőgazdaság helyzete egyre súlyosbodik. A huszadik évszázad első tizedében a koalíciós kormány ideje alatt sikerült olyan viszonyokat teremteni, amelyek jogossá tették azt a reménységet, hogy a mezőgazdaság helyzete javulóra fordul. A gabona ára összhangban volt azzal a munkával és tőkével, amelyet a termelésre fordítottak és a mezőgazdaság a legszébb reményekkel nézett a további fejlődés elé. Ez az irányzat azonban nagyon hamar megváltozott, majd pedig a háború kitörése és az ezzel együtt életbeléptetett kötött gazdálkodás megsemmisítette mindazokat a reménységeket, amelyeket a mezőgazdaság föllendüléséhez fűzött a gazdaságsadalom. Azután következett az összeomlás a korona elértéktelenedésével és azzal a látszólagos konjunkturával, amelynek tartalmatlanságát a legvilágosabban a korona stabilizálódása óta bekövetkezett események mutatják. A múlt évi katasztrófálisan rossz termés után az idén ugyan meglehetősen jó közepes eredményt hozott az aratás, ebből azonban a nagy pénzszűke és a termés értékesítésének nagy nehézségei következtében egyelőre a gazdaságsadalom nem tudja helyzetét megjavítani.

Az immar több mint másfél év óta tartó súlyos gazdasági depresszió a mezőgazdaság helyzetét is annyira megrázkódtatta, hogy a termelési módokban is igen nagy változások előtt állunk. Olyan változásokról van szó, amelyek szinte egyet jelentenek a mezőgazdaság visszafejlődésével, még ha a talajművelés szempontjából lényeges haladásról lehet is beszélni. A belső földi fogyasztás megcsappanása, amelyet az általános elszegényedés idézett elő, maga után vonta azt is, hogy az ipari növények termeszése egyre nagyobb kockázattal és egyre bizonytalanabb jövedelmezőségi kilátásokkal jár. Emellett a munkaerő is nagyon megdrágult és ezáltal az olyan növények termeszése, amelyekre sok munkát kell fordítani, igen költségessé vált. Ennek a két együttthatónak eredőjeként áll elő a mai helyzet, amikor a gazda egyrészt azért nem tud belterjessebb gazdálkodást folytatni, mert nincs elegendő tőkéje, amelyet munkába befektethetne, másrészt pedig igen kérdéses, hogy a mai viszonyok mellett módjában lesz-e a terményeket olyan áron értékesíteni, amelyek mellett megtalálja szá-

mitását. Ezeknek a viszonyoknak következtében sajnálatoské kell megállapítani, hogy az intenzív gazdálkodás helyett, amelyet annyira hangsúlyoznak a többtermelés érdekében, ismét egyre jobban lesz urrá a mezőgazdaságon a külterjes gazdálkodás.

A szemes termények termeszése és az állattenyésztés azok a mezőgazdasági ágak, amelyek aránylag a legkevesebb tőkét igényelik és a legkevesebb rizikóval járnak, miután az elsőrendű élelmiekkre mégis mindig szükség van. De még a gabonatermesztésnél is igen nagy jelentősége van annak, hogy milyen vetőmagot használnak a gazdák és milyen módon történik a talajművelés.

A modern mezőgazdaság ma már valóságos tudomány, amelynek alapelveit követve sokkal nagyobb terméseredményt lehetne elérni, mint a primitív gazdálkodással és az intenzív gazdálkodás elhanyagolása már azért is káros hatással van, mert a megfelelő vetésforgó mellett használt föld még mindig sokkal nagyobb terméseredményt biztosít. Például a cukorrépa termeszéssel alkalmazott műtrágyák még a második, sőt harmadik esztendőben is éreztetik hatásukat, amikor már gabonafélék, vagy más növényt természetesen azon a földön. Nemkülönböztetve a talajművelés is, mert ha a földet csak egy kicsit megkaparják és úgy hintik el a vetőmagot, hogy az eredmény sohasem lesz olyan, mint amilyent el lehet érni az okoszerű talajműveléssel. De a föld is kiégy magát, ha a hosszú tapasztalatok után megállapított vetésforgó alkalmazása helyett több éven át ugyanazt a növényt termesztik. Teljesen azonos a helyzet az állattenyésztésnél is. A külterjes gazdálkodás tehát mindenképpen kárára van a mezőgazdaságnak. Meg kell azonban állapítani, hogy kedvezőtlen gazdasági viszonyok között a belterjes gazdálkodás mindig visszafejlődik, mert a gazdának nincsen módja a külterjes gazdálkodást a többtermelés elvének megfelelően fejleszteni. Most ilyen a helyzet és a kedvezőtlen körülmények okozzák, hogy a gazdaságsadalom kénytelen a külterjes gazdálkodásra szorítkozni, miután ehhez kevesebb pénz, kevesebb munka kell és kevesebb rizikóval jár.

— **Időjárás.** (A Meteorológiai Intézet jelentése). Változékony, szeles, hűvös idő várható.

## A „Hangya”

kat és rostákat a legolcsóbb napi árakon.

fatelepen elsőrendű kocka poroszszén és gázgyári kokszt kapható, valamint I-a bükkszász tüzifa előjegyezhető.

Mielőtt szükségletét beszerezné, tekintse meg mintagépünket.

A főzlet raktáron tart mindenféle gazdasági gépeket, mint vetőgép, eke, lánc- és fogasborona, szecska és répvágó, valamint morzsoló.

**A Pesti Viktória Gőzmalom R. t. érdekeltiségéhez tartozó Kiskunfélegyházi Egyesült Gőzmalom R. t. szentesi bevásárló telepét Kossuth-utca 26. szám alatt (volt Mezőgazdasági Bank épületében) megnyitotta.**

**Buzát, rozst, mindenféle terményt napi áron vásárol. 2938**

**Kölesönzsákok.**

**Telefon 114.**

**Gabonát beraktározásra elfogadunk.**

dr. egyetemi orvosnár a városháza közgyűlési termében nagyjelentőségű népnevelő előadást tart, amelyben a gyermek testi épségét veszélyeztető elferdülések jelentőségére hívja fel a közfigyelmet. Sajnálatos, hogy a mi népünk, sőt a műveltebb társadalmi osztályok is az elferdülésekkel szemben teljesen közömbösek s rendszeren csak akkor fordulnak a szülők orvoshoz, amikor gyermekük hibás fejlődése már nagyon is szembetűnik. Ezen akar változtatni Horváth professzor is, amikor bejárva az országot, a tanítás és felvilágosítás eszközeivel igyekszik a népet a betegségek és elferdülések elleni védekezésre nevelni. Miután az előadás minden, a gyermek gondozásával foglalkozó egyént kiválóan érdekel, így különösen a szülőket (anyákat), orvosokat, az összes tanárokat, ovónőket, szülésznőket, sőt azokat a hatóságokat is, amelyek hatáskörébe az ügy valamely vonatkozásában tartozik, felkérjük az összes érdekelteket, de különösen a nagyközönséget, hogy az előadáson, mely ingyenes, lehetőleg teljes számmal jelenjenek meg.

— **Az I-ső 48-as kör választmányi ülése.** Vasárnap délelőtt 9 órai kezdettel ülést tart az I-ső 48-as kör választmányja.

— **Tűz a Vecseri-utcában.** Tegnap délután 3 órakor a Vecseri-utca 25. számú házban tűz támadt és a környékbeli lakosság már nagyobb tüztől tartott. A tüzoltók a telefonértesítés után nyomban kivonultak és a tüzet rövid munkával eloltották. Az első percek ijedelme alaptalanak bizonyult, mert csupán kéménytűz volt.

— **Futballmérkőzés.** Vasárnap délután fél 4 órai kezdettel barátságos futballmérkőzést játszik a Szentesi Munkás Testvér Klub a nemrég alakult Kunszentmártoni Törökvs Sport Egyesület első csapatával az Erzsébet-kerti sporttelepen, mérsékelt helyárral mellett. Tekintve, hogy az új kunszentmártoni csapat igen jó együttest képez, minden reményünk megvan arra, hogy egy fair és élvezetes futballmérkőzésben gyönyörködhet a sportkedvelő közönség. A mérkőzést szövetségi bíró fogja vezetni.

— **Ma este dísznótoros vacsora** lesz a Delelő-csárdában, Marinéninél, ahol is a legkiválóbb rizling és muskotály, leányka, püspöki dugaszolt borok kaphatók. Vacsora: hurka, kolbász, peccsenye és tészta. Egy teríték ára 25.000 korona. Szíves pártfogást kér: Marinéni. 3827

## SZINHÁZ.

**A Szentesi Kisgazda első féláru színelőadása.** Tegnap este előfizetőink töltötték be a Tóth József színházat, ebben a színelőadásban először. A Szentesi Kisgazda a múlt évben vezette be a féláru színelőadások rendezését és előfizetőink nagy táborra oly megértő örömmel és szeretettel fogadta ezt a kedvezményt, hogy lapunk kiadóhivatala áldozatot nem kimélve az ideai színelőadásra is biztosította annak lehetőségét, hogy előfizetőink minden pénteken félhelyárral mellett nézhessék meg jeles társulatunk előadásait. Ez az áldozat nem hiábavaló, mert nagy örömmel láttuk, hogy elő-

fizetőink megértve intencióinkat, zsufozásig megtöltötték a színházat, tiszta szívből jól mulattak a kedves, vidám operetten, „A limonádé ezredes“-en.

A színtársulat is megértve, hogy egy újság olvasótáborának játszik, ugyancsak kitett magáért és elsőrangú előadást nyújtott. Az operett jókedvű tréfái, a szepen csengő zeneszámok nagy és őszinte elismeréssel találkoztak, a közönség sokat mulatott és szívesen tapsolt. A második felvonásban Falussy István ragyogó jókedvvel énekel és kellemes, frissen csengő hangja jelentékenyen hozzájárult az est igazán forró sikeréhez. A többi szereplők kivétel nélkül, ez alkalommal, nem is említünk neveket, a legnagyobb igyekvéssel és tudásuk teljes latbavetésével fáradoztak a sikeren, amely nem is maradt el. A közönség megelégedetten, egy jókedvű este emlékével távozott a színházból.

Mondanunk sem kell, a jövőben is minden pénteken megrendezzük féláru előadásainkat, amelyek a legjobb színdarabokat ismertetik meg előfizetőinkkel.

Ma, szombaton este 8 órai kezdettel bérletfolyamatban

## DOLLY

Operett 3 felvonásban.

**S z e m é l y e k :**

Dolly —	---	---	Somogyi Rózsi
Báró Hellingen	Theobald, Dolly	---	---
apja	---	Zilahy János	---
Leonora, ennek elvált felesége	---	Z. Egyed Margit	---
Normán Frank	---	Komlós Vilmos	---
XXI. Cvikli öfensége	---	Falussy István	---
Galotti Mici, operaénekesné	---	Halmi Vera	---
Tóbiás, Leonora unokaöccse	---	Cseh István	---
Fildekó, közjegyző	---	Út Endre	---
Lakáj	---	Kárpáthy Sándor	---
Mici	---	Rajz Irén	---
Frici	---	Nagy Rózsi	---
Anni	táncosnók	Salamon Giza	---
Evi	---	Kovács Maca	---
Juci	---	Szegedi Irén	---

## Színházi Iroda hírel:

**Szombaton és vasárnap** színre kerül az ideai szezon legjobb és legszebb operett slágere „Dolly“. Hallatlanul kacagtató szöveg, gyönyörű fülbemászó melódiák, szenzációs táncok. Főszereplők: Somogyi Rózsi, Halmi Vera, Z. Egyed Margit, Komlós Vilmos, Falussy István, Cseh Iván, Zilahy János. Aki egy valóban szép előadásban akar gyönyörködni és kellemesen akarja eltölteni az estjét, az feltétlenül nézze meg ezt az előadást és a remek játékot, amelyet színészeink ezen az estén nyújtanak.

## Heti műsor:

Vasárnap délután: „Nóta vége“.  
Vasárnap este: „Dolly“.  
Hétfőn: „En már ilyen vagyok“.  
Kedden: „Bajadér“.  
Szerdán: „Sasfők“.

## MOZI.

„**Tul a felhőkön**“ vasárnap, október 11-én a Tudományos Mozgóban, Tom Mix, a világ legesodálatosabb lovasa látható egy romantikus történetben, mely 6 fejezetből áll. Kezdeté délután 5 órakor mérsékelt, este 7 és 9 órakor rendes helyárral. Tom Mix a szentesi közönség kedvence játsza a főszerepet hajmeresztő, bravuros lovas mutatványival. „Légi és földi szerelem“ 2 felvonásos burleszk. Ezt követi a „Patentház“ egy második 2 felvonásos burleszk, melyet a Gaumont Híradó követ. A vasárnapi műsor tehát oly gazdag lesz, hogy a mozikközönség meg lesz vele elégedve.

## Terménytőzsde.

Hivatalos ártályamok: Tiszavidéki ujhúza 365.000, ujjab 230.000, ujjarpa 260.000, rozsa 250.000, csöves tengeri 100.000, korpa 180.000 korona budapesti paritásban.

# KORONA KÁVÉHÁZ

teljesen újjáalakítva

# MEGNYILT.

Kitünő italok, hideg és meleg ételek a legolcsóbb árak mellett kaphatók!

Jó koszt kapható. Abonások kedvezményben részesülnek.  
Minden este

## Gábor Pista zenekara muzsikál

Uj billiárdasztalok!

Pontos kiszolgálás!

A nagyérdemű közönség szíves pártfogását kéri:

**ÖZV. DEUTSCH BÉLÁNÉ.**

3604

Palackozott borok 18.000 K-tól feljebb.

Feketekávé 3000 korona.

**Halló!**

**Halló!**

**Halló!**

**Bérrautó fuvarozást pontosan és olcsón eszközölnek Sebessi testvérek, Kossuth-utca, Vásártér.**

Ugyanott beszerezhető mindenféle autó- és kerékpárokhoz szükséges külső- és belsőgumik és egyéb felszerelések.  
Nagy javító műhely! 1792 Autógumik vulkanizálását jól és pontosan végezzük.

A fájdalomtól mélyen lesújtva ez-  
uton tudatjuk, hogy drága jó fele-  
ségem, illetve edesanyánk, a jó  
nagyanya és kedves rokon

**Papp Bálintné**  
Vass Julianna

életének 67., boldog házasságának  
46-ik évében f. hó 8-án Szegeden  
jobblétre szenderült.

Drága halottunkat f. hó 10-én d.  
u. fél 3 órakor kísérik örök nyug-  
vóhelyére a ref. egyház szertartása  
szerint a ref. középtemető halottas-  
házától a Szeder-temetőbe.

Szentes, 1925 október 9.  
Örök szeretetünk virraszt drága  
emléked fölött.

3826 A gyászoló család.

Felelős szerkesztő: DR. SZITTNER IMRE.  
Felelős kiadó: RÓNAI ERNŐ BÉLA.

Kiadótulajdonos:

SZENTESI UJSÁGÜZEM KÖNYVNYOMDA R. T.

Telefon hívószám: 53.

Ugrai Antalnál Kispiacra saját termésű  
krumpli van eladó, válogatott 1000,  
apróvegyes 600 korona kilója. 3819

Csöves tengerit, tökmagot minden meny-  
nyiségben veszek Béli József Bartha  
János-utca 20. Szűrszabó-magtár. 3507

3 hoid föld eladó; értekezni lehet Alsóré-  
t 61. sz. Bartus Mihállyal. 3822

Szép kézimunka asztalterítők, futók kis-  
sebb-nagyobb méretben eladók és meg-  
rendelhetők. Cím a kiadóba. 3832

Pubifésük 6  
Diadal  
Párisi gummitekerés  
(láb- és bokacsinosító)  
Kül- és belföldi arckrémek  
Zsirtalanítók  
Kölni-vizek  
Hajfestékek  
Vászoncipőtisztítók  
legolcsóbb bevásárlási helye a  
**TOFFLER drogéria Szentes.**

Használt és új

**varrógépek, kerékpárok**

leszállított árban, kedvező részletfizetési  
feltételek mellett, jótállással kaphatók

**Weinberger**

műszerésznél, br. Harucker-utca 9. sz.,  
csendőrlaktanyával szemben.  
Javítások szakszerűen és jótállással  
készülnek. 7

**Olcsó nyomtatvány!**

500 darab üzleti levélpapírt  
500 darab üzleti borítékkal

**220.000**

koronáért készít cégnomással tetszés  
szerinti szöveggel, izléses kivitelben a

**Szentesi Ujságüzem Könyv-  
nyomda R. t.**

Bartha János-utca 6. Telefon 66.

Dobozos levélpapírok nagy  
választékban reklámáron!

**Izléses kivitel!**

**A Szentesi Gyümölcs-, Szőlő- és Zöldségtermelők  
Szövetkezete.**

Telep: Nagyhegy 250. — Főterakat: Halász L. (Tóth J.-utca 59.)

**Szeszfőzdében főzés folyamatban.**

**Üzemkezdést naponta reggel 5 óra.**

Öt hektónál kisebb mennyiséget nem kell előre jelenteni.

2160

**Urak és hölgyek  
figyelem!**

**Mindennemű férfi, női és  
gyermekruhák, valamint  
börkeztü és bőr kabát**  
egyedüli tisztítója és festője B A G I  
IMRE UTÓDA

**KOVÁCS IMRE**

Andrássy utca 6. sz.

Férfi ing, ingmell, gallér és kézelő hófehérre  
mosását, tükröfényesre vasalását legutányo-  
sabbban vállalom. 3396

FEUERER-féle szabadalmazott

**ágybetétek, kocsiülések,**

a létező legjobbak, könnyen  
kezelhetők. — Az összes kárpitos-munkák  
a legolcsóbb és legjobb kivitelben készül-  
nek **FEUERER ÁRMIN** kárpitos-  
nál, Kossuth-utca 28. szám. 4

**A ZSOLDOS R. T.**

Fehérkenyere 5800

Barnakenyere 5400

Kenyérsütés kg.-ként 500

Kifli, sósperec stb. 600

2489

**Makulatura csomagolópapír**

kis és nagy mennyiségben kapható  
— lapunk kiadóhivatalában. —

**Plohn Áruház**

e hó 15-én

a **Szentes-Vidéki Takaré-  
pénztár épületében**

**megnyílik!**

3708

Felhívjuk a zománcos-edény vásárlók  
figyelmét, hogy ez évben felgyülemlett  
selejtes

**zománcos-edényeket**

kiárusítjuk teljes leszállított áron.

**Grossmann Lajos és Fia, Vásártér.**

3418